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Ca) Allitsa el a RD,WR,10/M jelekbdl a DMA iltal - S—
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Allitsa eld egy vezérld egység VO0..V7 logikai jeleit az 4bran lathat6
idofiiggvénynek megfeleloen. A 16 orajelbol allo ciklus elsé 8 iitemében
rendre a VO,V1,V2,...,V7 kimeneteken jelenik meg impulzus, a masodik &
titemben az Osszes kimenet nulla. Az egység megtervezésénél vegye
figyelembe, hogy javasolt szamlalo és dekoder aramkoérok nem SRR
hazardmentesek, viszont a VO0...V7 kimeneteken nem jelenhetnek meg L =

nem tervezett impulzusok. (A szamldlé kimenete az Orajel felfutd, a T 111l iii1iitii:i111wve
VO..V7 jelek az Grajel lefutd élénck pillanatdban vdltoznak. A

megoldashoz 74LS163 szamlalo aramkort, 74LS138 dekodold aramkort
és sziikség szerinti kapuaramkort, flip-flop-ot €s invertert hasznalhat. (Irja
elo a felhasznalt flip-flopok orajel szerinti miukodését 1s!)

. Illesszen 4 db 12764 EPROM (EO..E3) memoriat, 4 db 5565 RAM (RO0..R3) memoniat €s egy kimenetr tarolot az 18085

mikroprocesszor buszrendszerehez. Az EPROM memoriak a O cimtol helyezkedjenek el folytonosan, mig a RAM
memoridk a 4000H cimtol szintén folytonosan. A k6z6s memoriacimre esO EPROM és RAM memoriak kivalasztasa a
I0H cimen elhelyezett kimeneti tarolo alsé két bifjével legyen megoldhatd. DO=0 esetén az E2, DO=1 esetén az RO

legyen kivalasztva, mig D1=0 esetén az E3, D1=1 esetén az R1 legyen kivalasztva. A memoria-aramkorok nem teszik
sziikségessé WAIT allapot beiktatasat, de a CPU fele -READY jelzést kell adni.

a) Rajzolja fel a memoriak engedélyezo aramkoret!
b) Rajzolja fel az adatbuszmeghajté aramkort €és annak vezérlését!
¢) Rajzolja fel a READY logikat!

. Illesszen egy nyomégombot az 18085 mikroprocesszor RSTS.5 interrupt bemenetére. A nyomoégomb megnyomasakor

kérjen IT-t, aminek hatasara a megszakitas: szubrutin beolvassa a 10H cimen talalhatdo bemeneti port tartalmat, és

ennek tiz-szeresct tegye ki a 20H, 21H cimeken talalhaté kimeneti portokra (a 21H porton jelennek meg a magasabb

helyértékek). Az IT kérelem a 10H-ra kiadott irassal legyen tordlheto.
a) Rajzolja fel a kapcsolast. (Oldja meg a nyomogomb pergésmentesitését is!)
b) Irja meg az IT inicializalasat és az I'T szubrutint.

. Az 18085 mikroprocesszor 20H-ra illesztett kimenet1 portjahoz egy 0 aktiv hétszegmenses kijelz6 csatlakozik. (7 db

LED didda, amik akkor vildgitanak, ha a bemenetiikre 0 logikai szintet kapcsolunk.). A 7000H cimtdl kezdodo
memoria teriileten talalhatok a knelzot vezérlo kodok. Ha az a,b,c,d,e.f,g szegmensek rendre a DO..D6-ra vannak
csatlakoztatva, akkor a 0,1,..,F hexadecimalis karakterek vizualis megjelenitéshez sziikséges hexadecimalis kdodok:
0CO, OF9, 0A4, 0BO, 99, 92, 82, OF8, 80, 90, 98, 83, 0C6, OA1, 86, 8E . (1asd a hatoldali abrat)

Irja meg azt a szubrutint, amely a 10H bemenetr6l beolvas egy szamot, és ennek alsé 4 bitjének megfeleld
hexadecimalis szamot kiirja a kijelzore.
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d.) Toltse ki az abran lathaté multiplexer-haldzattal
megvaldsitott kombindcids halozat Karnaugh tablajat!
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74163 Binaris szamlalo, szinkron torl€s, szinkron beiras
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